
Evaluatie raadsvergadermodelOnderzoek onder 
gemeentelijke griffiers 

Augustus 2023

109 griffiers hebben deelgenomen 
aan het onderzoek

78% 9% 13%

Heel/enigszins tevreden Neutraal Heel/enigszins ontevreden

Welke aspecten vindt u belangrijk te onderzoeken bij 
een evaluatie van het vergadermodel?

Tevredenheid over raadsvergadermodel 
in eigen gemeente 76% 

vindt een evaluatie van het 
raadsvergadermodel in de eigen 
gemeente (heel) waardevol

Is het raadsvergadermodel in uw 
gemeente al eens geëvalueerd?

79%

75%

72%

65%

57%

54%

49%

49%

45%

Kwaliteit van debatten, raadsvoorstellen, vragenbeantwoording

Werking van vergadermodel

Inwonersparticipatie binnen raadsproces

Werkdruk en werkdrukbeleving onder raadsleden

Waardering en verbeterpunten van ondersteunende processen en instrumenten

Waardering en verbeterpunten van specifieke onderdelen

Inzet van raadsinstrumenten

Raadscultuur

Praktische zaken

15%

29%

16%

26%

7%

Ja, vóór 2018

Ja, tijdens vorige gemeenteraadsperiode

Ja, ná gemeenteraadsverkiezingen van 2022

Dat gebeurt op dit moment

Nee
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